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ATA DE REUNIÃO 

DIRETORIA EXECUTIVA -  DIREX

Ata da reunião ordinária da Diretoria Executiva realizada aos vinte e um (21) dias do mês de 
maio (05) de 2025 às 14:30 horas, com a seguinte pauta: Taxa de Administração, Falta de 
Repasse da parte patronal. Congressos e auditoria (29/08/2025). Esteve presente na reunião os 
membros da DIREX, Josane Maria Sousa Araújo, Ritiele Cristini Coelho, Judite da Silva 
Guimarães, Dr. Cleones Guedes, Dr. Raimundo Fonseca e como convidado o Sr. Artur 
Henrique Magalhães. Após as boas-vindas a Sra. Josane Maria deu início a reunião informando 
que a Sra. Ritiele lhe perguntar se podería fazer naquele mês a “ apropriação da reserva”  da taxa 
de Administração, e lhe foi respondido com uma pergunta. Será que pode haver apropriação da 
“ reserva”  da Taxa de administração sem está havendo repasse da parte Patronal? Dr. Cleones e 
Dr. Fonseca, responderam que a primícia maior é que a Unidade Gestora tem que funcionar. 
Ritiele questionou se pode deixar de apropriar mensal e usar a reserva da taxa? Dr. Fonseca leu 
os artigos da Lei municipal, que fazem referências a taxa de administração e garantiu que a UG 
pode usar independente de ser contribuição dos servidores ou patronal. Josane disse ter 
questionado o professor Bruno Martins e ele disse ser interessante uma consulta a ANEPREM. 
Ficou certo que as despesas seriam sim custeadas com os repasses que estavam ingressando 
independentemente de serem da parte dos segurados ou patronal. Quanto a apropriação da 
reserva seria prudente efetuar a apropriação quando houvesse repasses patronal ou pagamento 
de parcelamentos e que a presidente faria oficio ao Ente para compensar o Imposto de Renda 
no intuito de diminuir a despesa da taxa de administração. Dando continuidade a presidente 
relatou sobre está com auditoria do PASEP com prazo até o dia 29/08/2025. Que após 
certificação os conselheiros iriam participar do Congresso Nacional de Conselheiros. Sem mais 
nada para discutir, a presidente do IPSEMA agradeceu a presença de todo dando por encerrada 
a reunião e eu Cleones Guedes lavrei a presente ata que será impressa em 02 (duas) vias de 
igual teor, que será assinada por quem desejar.
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